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1.- ¿Qué es el repicado de una planta? 
 

A) El corte de la raíz de la planta 
B) El corte del ápice de la planta 

C) El traspasar la planta ya germinada del semillero a otro lugar 
D) El corte de los anticipados de la planta 

 

2.- ¿Cómo se denomina la emisión de raíces por encima del injerto en 
árboles frutales? 

 
A) Rechitos 
B) Serpeo 

C) Hijuelos 
D) Franqueamiento 

 
3.- El tejido de formación secundario que origina vasos liberianos y    vasos 
leñosos es: 

 
A) Cambium 

B) Duramen 
C) Súber 

D) Felógeno 
 
4.- ¿Cuál es la duración de celos cíclicos en vacas de leche? 

 
A) 15 días 

B) 21 días 
C) 28 días 
D) 31 días 

 
5.- ¿Cuál de los siguientes cultivos NO es productor de etanol? 

 
A) Soja 
B) Trigo 

C) Maíz 
D) Remolacha 

 
6.- ¿Cuál de los siguientes cereales es tóxico para la alimentación animal 
antes de su floración? 

 
A) Centeno 

B) Sorgo 
C) Cebada 
D) Avena 
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7.- Las hembras ovinas tienen una duración de gestación de: 
 

A)  3 meses 
B)  5 meses 

C)  9 meses 
D) 12 meses 

 

8.- ¿Qué es la Basquilla? 
 

A) Una estreptococia 
B) Una clostridiosis 
C) Una pasterelosis 

D) Una estafilococia 
 

9.- ¿Qué nombre reciben las leguminosas de consumo animal? 
 

A) Proteaginosas 

B) Rumioginosas 
C) Zooginosas 

D) Protiginosas 
 

10.- Si mezclas urea, superfosfato de cal y potasa, obtendrías: 
 

A) No se pueden mezclar reaccionan entre si y se descomponen 

B) Un abono complejo 
C) Un abono compuesto 

D) Un abono orgánico 
 
11.- ¿Qué concentración mínima de espermatozoides por ml eyaculado 

normal tienen los suidos? 
 

A) 120 millones 
B) 1.200 millones 
C) 12.000 millones 

D) 120.000 millones 
 

12.- Qué clase de laboreo complementario es el que se cubre el sistema 
radicular para incrementar su desarrollo: 
 

A) Subsolado 
B) Aporcado 

C) Desfonde 
D) Rulado 

 

13.- ¿Cómo se llama el estudio, descripción, clasificación e identificación 
de las frutas de los árboles frutales? 

 
A) Frutología 
B) Oleicultura 

C) Frugivorismo 
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D) Pomología 
 

14.- La alcachofa pertenece a la familia de las Compuestas                                                                                       
¿Qué tipo de fruto tiene? 

 
A) Drupa 
B) Aquenio 

C) Baya 
D) Capsula 

 
15.- ¿Cuál de las siguientes ordenaciones por tamaño de partícula en 
orden ascendente es la correcta? 

 
A) Grava-arena-limo-arcilla 

B) Grava-limo-arcilla-arena 
C) Arcilla-limo-arena-grava 
D) Arcilla-limo-grava-arena 

 
 

PREGUNTAS DE RESERVA 
 

16.- Cuando decimos que un producto fitosanitario es sistémico, se 
entiende que: 
 

A) Selecciona las malas hierbas 
B) Es absorbido por el tallo y las raíces y se traslada por toda la planta 

C) Elimina las malas hierbas por sistema 
D) Sistematiza su acción sobre frutales de hueso y pepita 

 

17.- Un pulverizador es un equipo que aplica los productos: 
 

A) En polvo 
B) Usando aire a Presión 
C) Sin aire a presión 

D) Diluidos y disueltos en agua 
 

18.- ¿Cuál de las siguientes plagas corresponde a la del maíz? 
 

A) Taladro 

B) Moteado 
C) Polilla del Sur 

D) Gusano verde 
 
 
 
 
 
 
 
 




